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bo. 5*. szovjet jogászok vas megyébe"? 
vld sk/l/gy/bs 19b?. április 9. Kiadja • Magyer Távirati Iroda. Budapewt. I. Fém-utca 5-1. Telefon: 161-élo, 3SI-89o

■

az inturlszt szovjet utazási Iremt szervezósóben 35 
szovjet $00ás2 csoport látogatott vasárnap vas-megyébe, 
dáaak k t naee telten k szombathelyen. vasárnap a megye-

/mi 1/

A eierkesstésért és kiadásért a vexérigasgató felel.tagú
a

• /

hírekbelföldim t 1

55. ktimer emlékű nnepség máriakéménden 1967. április 10.
1967. április 9,

1 mm
me 31.

vid sk/5/gy/bs bb, 1. hárommillió fakanál exportra 
vld-szf/tné/2/k4/qy/bs

a poRiází faipari ktsz-ben hét évvel ezelőtt kezdték meg a 
fakanalak gyártását, évente 30 000 készült, többsége a határo­
kon túlra, a pomázl fakanál hamarosan ecurópa-szerte kapós lett, 
anqliából, belgiumból, hollandiéból, Svájcból és a német szövet­
ségi köztársaságból egyre több megrendelés érkezett, nemrégen 
újabb műhelyt építettek, s ebben most már évente hárommillió 
fakanalat gyártanak exportra, a jávor, gyertyán és hársfából 
faragott kanalak jelenleg 80 féle méretben és formában készül­
nek. újabban Svédországba is szállítják./mt i/

•Hív -

1967. április 10.

>-

operaházi vészek és & mcüs
Zár ulaz eml 6kv ri^epság az 

„ál*árus vendéu'-ízcv«wiésével adót. W l\:r. ti
az uj balatoni vitorlása bb. 3. kadett - 

vld szf/sk/3/ká/gy/bs
;í

1967. április 10.

a balatoni kikötőben sorra bocsátjáx vízre az újonnan 
épült vitorlásokat, a tóparti klubházakban, építő műhelyekben 
a téli holt idényben 25 uj hajó készült, s tucatnyi vitorlást 
gyártott a szezonra a balatonfüredi sporthajé üzem is.

a vitorlások legtöbbje a kedvelt kalóz típushoz tartozik, 
a kezdő vitorlázóknak a tavon csak nemrégen elterjedt típust, a 
két vitorlája, kisméretű kadettet ajánlják, tizenkét műanyag 
vitorlás kadettet bocsátottak eddig vízre, az uj hajók az át­
vétel. előtt próbautat futnak a bálátonon./mtj/
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bb. 4. irodalmi est - 25 év után
1 pr/tr/zs/4/qy/La 1967. április 10. 1~'"«l!ÍEi:Íi&rE5Ftií?

hazafias népfront budapesti bizottsága 
szakszervezet székházában.

e? történt a 
13-án rendez meg a 
és az irodaira! színpad a vasas

* >

\ 

I
M

a műsor története 1942-ben kezdődött, ez erősödő elnyomás 
meyy.ő<ltette az ellenállást is; a baloldali Írók, művészek 
háború ellenes tiltakozásuknak irodalmi esteken adtak hango.. 
ar egykori vigadó nagytermében számos forróhangulatu, de- 
monstrácló számba menő estet rendeztek, s ennek a soroza.naa 
lett volna darabja a ,,rendületlenül,,, az estre nem kerülhe- 
tett sor; a magyár királyi -államrendőrseo betiltotta.

most a 25. évfordulón a vigadói estek számaiból válogatta 
össze a műsort szendrő ferenc, aki rendezője volt a 25 év előt­
ti esteknek is. József attila, babits mlhály, pstőfi Sándor, 
adv endre, ióth árpád és kassák Lajos müvei szólalnak meg a do­
bogón, horváth ferenc, major tamás, várkenyi zoltán, madi szab 
oábor, bánki zsuzsa, gobbi hilda, ilosvay Katalin és torok 
érzsébat előadásában, s a pergő számok között megszólalnak a 
25 év előtti események e ékeny szemtanul; bares Sándor, 
mlhályfi ern , ortutay y la, hont ferenc és darvas József, 
a műsorban k zremUködik a munkásőrség központi férfikara, a 
vándor-kórus és a vasas központi együttesének énekkara is./m._/

fi

l

római ördögök 

1967. április 10.
ismét magyarországon szerepelnek a 

k áe/ tm/2/gy/la

» 9yb h. ? 9

az áprilisi hangverseny-program érdekes eseményének 
Hórkezik a hires olasz tánc- és revü zenekari együttes, a

előadáson lépnek fel./mt 1/a
o ~ •
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kv v.vwe
IS bb. 2. felsőőre, nagyvizsony, örvényes 1 decentorgalmi alközpontok 

a balatoni ej. vidéken
vld-szf/tné/5/ká/gy/bs 1967. április 10.

megvalósul a Veszprém megyei tanács idegenforgalmi hivata­
lának régi terve, a magyar tenger közelében idegenforgalmi al­
központokat alakítanak ki. amint dr. zákonyl ferenc, a bala­
toni Idegenforgalom egyik irányi-tója elmondta, a tapasztalat
______ _ „ balaton hazai és külföldi vendégel a fürdésen, hajó-
Maráson, vitorlázáson kívül elsősorban a táj nevezetességeire 
kíváncsiak, a balatoni el vidék műemlékei alkalmasak érdeklő désu k 
kielégítésére, jó ötletet adott ehhez a balatoni idegenforgalmi 
szakembereknek a ,,germán vakáció,, cimU tv játék, amelyet egy 
neves olasz Író forgatókönyve alapján vettek fllmszalagra. a 
külső felvételek eqyrészét alsdörsön készítették, ahol néhány 
díszlettel régi olasz kisváros hangulatát tudták idézni. Így 
született meg a terv

szerint a1?.s

született meg a terv, hogy felsőörösön kisebb idegenforgalmi al­
központot alakítanak ki. az országos műemléki felügyelőség rö­
videsen helyreállítja a falu 400 éves prépost házát és vendég­
lőt rendez be benne, az épület mellett áll az árpád korból 
származó templom, a két műemlék-épület között nagy parkosított 
teret képeznek ki, újabb Látnivalót kínál nagyvázsony Is, ahol 

konyi tájházat rendeznek be múzeumnak, helyreállítják az 
i lóváltó állomást is, innen indul majd a balaton-nagyvá- 

zsony között közlekedő lovas-postakocsi járat, ugyancsak nagvá- 
zsonyban helyreállítják az egykori zlchy kastélyt, amelyben 72 
személyes turistaszállót nyitnak, máris az idegenforgalom 
szolgálatába állították az egykori tihanyi halász-céh házát 

s fazekas műhelyt rendeznek be benne. ílhanyban rendbehoz­
ták az utolsó szabadköményes, füstös házat, ahol hangulatos 
büfé-falatozót nyitnak, az ország egyik legrégibb ipari mUem- 
lékát. az örvényes! vízimalmot is a turistaforgalom szolgálaté- 
ba álli+iák. a régi épületben malomipari múzeumot rendeznek be./mtí/

I egy

országba szállítanak spárgát bács- kiskun megyéből

1967. április 10.
bb. 6. tiz 
vid kz/sk-Vká/gy/M

az ország legnagyobb spárgatermő vidékén - bács-kiskun 
megye gyorsan felmelegedő talajain - megkezdték e külföldön 
közkedvelt főzeléknövény szedését. a becslések szerint az idény­
ben együttesen mintegy 25 vagon spárgát értékesítenek a vidék 
nagyüzemi és háztáji gazdaságai, a hófehér spárga-csöveket 
Kecskeméten osztályozzák és kötegelik a megrendelők igényei sze­
rint. tlzkllds kosarakban, félkilós kötegekben ,,utaznak,, kül­
földre. e nálunk kevéssé kedvelt főzelékfélét az idén már fö. -or­
szágba szállít ják./r.iti/
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Ű bb, 5. eredményesen zárul t az .Iskolarádió és a ríj velő désügyi 
minisztérium pedagógus-pályázata

t áe/tir/zs/3/gy/la

ünnepélyesen kihirdették az Iskolarádió és a művelődés- 
ügyi minisztérium közős pályázatának eredményét, a pályázatot 
a tanév elején Írták ki pedagógusok számára, a résztvevők egy­
részt az lskolarádidhan felhasználható műsorokkal, másrészt 
módszertani tanulmányokkal pályázhattak.

1967. április 10.

"

a
,. dijat kapott; kovács béla /szeged, radndtl gimnázium/ 

köves! Józsefné /mohács, Kisfaludy gimnázium/, varga sz. sántít 
/nagyberki általános iskola/ és-vati papp ferenc/a köznevelés 
cimü folyóirat munkatársa/, négy pályázd részesül 2 
pedig 3. díjban, a nyertesek között több mint 20 000 forin­
tot osztottak ki.

i
!

kilenc• *

a legjobb pályamüveket a hónap végétől kezdve öt héten 
át beiktatják az iskolarádiá müsorába./mti/

bb. 8. flimszerepben; budapest 

1 pr/tr/zs/2/gy/la

a pesti utca, a főváros neves épületei, páratlan pano­
rámája egyre több külföldi film díszletéül szolgál. a közel­
múltban forgatta ,,a huszonötödik óra,, cimü produkciójának 
néhány részletét a gellérthegyen és a keleti-Pályaudvar on 
henr 1 verneuil. ».z operaházban ütötte fel tanyáját őrs on melles 

halhatatlan történet,, cimü filmjének stábja, s a szovjet 
geraszimov ^újságíró,, cimü alkotásában a gellért-szálló ka­
pott ,,szerepet

1967. április 10.

0
■m8 8

M,,.

budapest uj ,, felfedezője ,,a francia landa boissol ren­
dező , aki médor cimü televíziós krimijének jeleneteit forgatta 
a napokban a budai várban, a film egyik főszereplője, yves 
regfiier, a magyar televízió-nézők előtt aam Ismeretlen; 6 Ját­
szotta a belphegor fiatal amatőrdetektlvét. a médor két újság­
író nagy-riport járói, csempészkalandokról szól, s szerepet ka­
pott benne néhány magyar színész is, köztük bárdi györqy, csűrka 
László, farkas antal és gyenge árpád./mt 1/#9^Ii - 4
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bb. 9. devizával üzleteltek 
i bc/lk/zs//3/ gy/la 1967. április 10.

deviza- és egyéb bűncselekmények ügyében hirdetett jogerős 
Ítéletet a fővárosi bíróság.

palásti Katalin és bella veronika foglalkozásnálkü11 sze­
mélyek nem vállaltak munkát, s szórakozóhelyeken külföldi férfi­
akkal kötöttek ismeretséget, a tőlük kapott valuták egy részét 
i SüRflrfisök ut ián feketén értékesítették. Lénárd László, volt fő-
aKKat Kötöttek ísmeretseoet. a toiuk Kapott vacuta* e 
ismerősök utján feketén értékesítették, lénárd László, 
mérnök lakása rendelkezésre bocsátásával elősegítette a két né 
kapcsolatait, s külföldre irt leveleiben a magyar népköztársa­
ság ellen izgatott.

a bíróság bella veronikát egyévi és nyolchónapi, palásti 
Katalint egyévi és hathónapi, lénárd Lászlót egyévi és négyhó­
napi szabadságvesztésre Ítélte, ezenkívül elkobozta a lefog­
lalt külföldi fizetőeszközöket, s nagyobb összegű elkobzást 
pótló egyenérték fizetésére való kötelezést is kimondott 
Ítéletében./mti/
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i hbj/tm szb le /3/

májusra felújítják a halászbástya lépcsőit

1967. április 10.
. . ... , . a halászbásty#a épületkomplexumá­

nak javítása, három éve nehéz állványok veszik körül a tor­
nyokat, mellvédeket, oszlopsorokat, s az utóbbi hónapokban 
csaknem teljesen eltakarták a nagy feljáró lépcsőt, minden­
nek láttán sokszor elhangzik a kérdés, miért húzódik oly 
hosszú ideig a hal ászbástya felújítása.

\>bb 10. fokozódott az érdeklődés a tiszti iskola iránt 
X vt hné-lm /V V1967. április 10.

a tiszti iskolára jelentkezés, a felvételi vizsgák 
napokban kezdődött első tapasztalatairól tájékoztatták az mti 
munkatársát az egyesített tiszti iskola parancsnokságán, el­
mondták, hogy az iskola iránt az előző évihez képest fokozó­
dott az érdeklődés: kétszer annyi fiatal jelentkezett, mint 
ahányat fel tudnak venni, örvendetes, hogy a pályázók több 
mint 50 százaléka fizikai dolgozók gyermeke, s közöttük is so­
kan vannak termelőszövetkezetekben, állami gazdaságokban dol­
gozó szülők fial.

befejezéshez közeledik

ü

a fővárosi tanács építési igazgatóságán elmondották:

- amikor a műemlékielUgyelő ség három évvel ezelőtt elha­
tározta, hogy kicserélteti a megcsorbult lépcsőket, megerő- 
sittetl a meglazult kődiszeket, csak kisebb arányú revonálást 
tervezett, de amint az 1-es számú építőipari vállalat kőfa­
ragói kibontották a kőcslpkéket és kőkockákat, kiderült,hogy 
az idő vasfoga a vártnál alaposabb pusztítást végzett, ezért 
szükségessé vált az oszlopos folyosó mennyezetének teljes 
felújítása és a kerengő padlózatának szigetelése, hamarosan

időt vett igénybe, a hosszadalmas és nagyon gondos munka 
után előreláthatólag májusban befejeződik a schulek-lépcső 
renoválása, lebontják a nehéz állványokat és nyárra teljes 
szépségében bontakozik ki a várnegyed egyik Legszebb műemlé­
ke. /mti/

a felvételi vizsgák április 22-ig tartanak, a vizsga 
eredményéről a tisztiiskola parancsnoksága május 5-ig levélben 
értesíti az érdekelteket, örvendetes tapasztalat, hogy többsé­
ge fizikum, általános testi fejlettség tekintetében megfelel 
az előirt összkövetelményeknek, sajnálatos viszont, hogy a pá­
lyázók nagyobb része még mindig nem eléggé tájékozott a hadse­
reg életéről, a honvédelem jelentőségéről, ez arra figyelmeztet, 
hogy elsősorban a középiskoláknak - de a különböző társadalmi 
szerveknek is - az eddiginél nagyobb gondot kell fordítaniuk a 
fiatalok ilyen irányú ismereteinek bővítésére.

a vizsgák befejezése után összesítik a jelöltek ered­
ményeit , figyelembeveszik a középiskolai tanulmányi átlagot, a 
pályázók érdeklődését, - s ezek alapján tesznek javaslatot a 
felvételi bizottságoknak arra, hogy milyen fegyvernemhez_osszák 
be a fiatalokat, végső soron a tlsztíiskolára jelentkezettek- 
nél is az elért pontszám dönti el a felvételt, akárcsak más fel­
sőfokú oktatási intézményekben.

akiket tisztiiskolára nem vesznek fel, egyidejűleg más 
felsőoktatási intézménybe felvételi vizsgát tehetnek, ha oda is 
jelentkeztek, az elutasítottak egyébként május ^O-ig fellebbez­
hetnek a honvédelmi, illetve a belügyminiszterhez, azok a nö­
vendékek, akik az első évben tanulmányi eredményeik, vagy ma­
gatartásuk alapján nem felelnek meg a követelményeknek, sor­
állományba kerülnek./mti/
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a kijózanító állomások munkájának tapasztalatai az 
elleni országos bizottság előttbb 12.

alkoholizmus 
1 ms/tm szb zs /2/

.

1967. április 10.

tcs feladat megoldása szerepel, /folyt.kov./•• o ~
“> 6 ®8.45/e vi /W/ 8.50/szb -7-

i

- I-.

9 %
%

Wt
181®

.a
Z.

*Ss'3S - 1
mmmmm

* > ' \ . • P*'-. T"'SMÍS.’S
~ / i. * >

;
______% 4 ■ V

MS

mi
mmmm

mr
r 
.•
»

V 
* 

.

- 
-V. 8

P

•



f fÍNí'f •

..............'#####&'

liMB

■:' i-, •* ■ •..!

a két u 1 keverő épcsal 
már megkezdődött, é a jövő 
Pus tömeggyártására, /mti/

a magánlakásepltők és a szövetkezeti, tanácsi ép 
munkáját segítik a 60, 100 és 160 liter űrtartalma k 
rőgépekkal, amelyeknek súlya a 100 kilót sem éri el. 
gép könnyen, alig tíz perc alatt szét- vagy összeszerelhető, 
akár a személygépkocsi csomagtartójában is szállítható, cse­
kély súlya és csökkentett mérete révén pedig arra is alkalmas, 
hogy bevonják a belkereskedelmi gépkölcsönző szolgáltatásba.

s keve- 
a kis-

9 9'"/)80.50./-ju
t.—8 —

0¥

az állami építőipar gyár jellegű munkáját segíti a válla­
lat az előregyártó Üzemek és a nagy építkezések központi be­
ton- és habarcsgyáraihoz szükséges keverő gépcsalád kialakí­
táséval. ezek a gyárak eddig külföldi gépeket használtak, de 
most a vállalat a bnv-n bemutatja a hazai 100, 160, 250, 400 
és 1000 Liter Űrtartalma beton- és habarcskeverő gépekbe 
családját, az uj berendezések óránként általában 15 százalék­
kal több anyagot - betont, habarcsot - készítenek mint a je­
lenlegi keverőgépek, de ennél is fontosabb, hogy a hazai ter­
mékek alkatrészei könnyebben, gyorsabban pótolhatók.

/a kijózanító állomások... 1. folyt./- szb
egyebek között tervezik az alkoholisták gyógykezelésének to­
vábbfejlesztését, a kijózanító állomások működése során szer­
zett tapasztalatok összegezését, továbbá az utógondozás és a 
felvilágosítás hátékonyabbá tételét, foglalkozik a bizottság 
a gyümölcslevek és az üdítő italok választékának növelésével, 
és minőségének javításával is. /mti/

bb 12.

betonkeverő a csomagtartóban - két uj hazai ha­
barcs- és betonkeverő gépcsaládot mutatnak be a budapesti 
nemzetközi vásáron

1 sb/j szb ie /5/

a budapesti nemzetközi vásár építésügyi pavilonjában csak­
nem 30 uj, korszerű építőipari gépet mutat r, *.jd be az 
építőgép javító és gépgyártó vállalat, többek között kétféle 
habarcs- és betonkeverő gépcsaládot is kiállítanak.

bb 13.

1967. április 10.
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bb 14. egészséges ivóvizet kap Sárospatak 
vld kz/sk-lm ká /3/

Sárospatakon a község kút latnak nagyobb része fogyasz­
tásra alkalmatlan, magas vas- és mangántartalma vizet szolgál­
tat. uj és megfelelő víznyerők kutatása a közvetlen környéken 
mindeddig nem hozott eredményt, a sok sikertelen kísérlet után 
végül is úgy döntöttek, hogy 14 kilométernyi távolságból a pony­
va patak kavicsos teraszán mélyített kutakból oldják meg a vá­
ros vízellátását, a tervek szerint két, egyenként több mint 
1200 liter percenkénti vízhozama kút készül. vizüket a Sátor­
aljaújhely közelében megépülő 600 köbméteres tárolómedencébe nyom­
ják, innen pedig gravitációs utón jut el Sárospatakra, a fő nyo­
móvezeték és a tárolómedence építése már az idén megkezdődik./mti/

1967. április 10.

, I

##00bb 15. újfajta cipő felsőrész bőr készül pécsett 

vid-szf/tné-lm ká /3/

a pécsi bőrgyár szakemberei uj technológiával olyan 
nyersbőrből, amit eddig csak keményáru - talp, kéreg - céljá­
ra dolgoztak ki, most ruházati és cipőfelsőrész bőrt állítanak 
elő. a marhabőr nyak- és hasszél részéből ilyen módon a legké­
nyesebb igényeket is kielégítő nemes termék lesz. a dlána nevű 
uj felsőrész bőr vetekszik a puha borjubőrrel. az Idén annyi 
dlana bőrt ad a gyár a feldolgozó iparnak, amennyi körülbelül 
80 000 pár női cipő felsrőrészhez elegendő, ugyanezt az alapa­
nyagot félkész állapotban cserző anyaggal zsugorítják és Így 
tetszetős felületű, rugalmas bőrt nyernek, a zsugorított bőr 
jobban tartja mintáját, mintha préselnék./mti/

1967. április 10.

■- e0
m

bb 16. előállították a gyorsan oldódó gabonagyomirtdt 

vld szf/,sk-lm ká /5/

a veszprémi nehézvegyipari kutató Intézetnek továbbí­
tották a repülőgépes növényvédelmi szolgálat észrevételét: a 
repülőgépek tartályaiban lassan oldódik a gyomlrtószer. a diko- 
nlrt gabonavédőszerre hangzott el ez a panasz, a szer lassú 
oldódása miatt a pilótáknak várakozniok kell és ez késiéitől 
a munkájukat, akadályozza a hatásos, gyors védekezést.

/folyt.köv./

8.55/Ju

1967. április 10.

«*• 9 w

i
u

/

v

WISE, * Sí*'*'

mi1
wmmmm

-

'

a

t 
. > 

ja

'- f:. 
;

!

ti) -H*+
 o
x

T3
 H
-

lO
 O
KCT

 0)

<T
>

m 
isi

N
 
ti)to

 O
o:
 ~
i

N 
to

*J
 (
Uc o

"1
 r
+

X"
SC3 
ft
Xsz e

XV X)
$= >

ö*
 ti)

H-

• 1

7



I
' —/ —1221mmrn/KMPlES^l ^iff

:r; '!mp*Í3 ll

‘-

m
A>'kü#%*... * •A I <ri f• .f. lS-:. .-.»%<» Cl •t .v > -

* -=I
1. folyt./-lm

0bb 16. /etÖállitottáK
az egy bként j 
repülő épas pe

db 19. film bddi Lajosnál, a klsvárdai iparltanulő iskola kísz- 
szervezetének névadó járdl

vld fn/sk-jy ká 2
óm!rtdt a veszprémi kutatók 
megfelelően módosították.most a

kidolgozták a dikonirt d-tipusu változatát, a dikenirt-hoz 
egy különleges kémiai anyagot vegyítettek* amely meggyorsít­
ja a növényvédőszer oldódását, a dikonirí-d-vei feltöltött 
tartályu repülőgépnek a ,,tankolás,, után nem kell várnia a 
szer oldódására, a feltöltése után nyomban felszállhat.

1967. április 10.
a kisvárdai származású dó dl Lajos egyike volt azoknak a 

magyar tiszteknek, akik 1956. októberében az ellentorradalmá- 
rokSF ellen a rádió védelmében vívott harcokban vesztették éle­
tüket. a hős főhadnagy emlékét kegyelettel őrzik a község lakos­
sal; emlékmű vet állítottak tiszteletére, utcát neveztek el ró­
la, s ez ipari tanuld iskol klsz -szervezete is az ő nevét vette 
fel. ......

VSü'tt

Wmm§
ma módosított anyagot nemcsak a repülőgépes szolgálat 

használhatja, a ,,földi,, gépekkel rendelkező gazdaságok is 
dolgozhatnak vele, különösen olyan helyeken tesz Jó szolgála­
tot, ahol kevés a tároló tartály és ez akadályozza a szántó­
földi növényvédő gépek

#

0M:X\

a klsz -szervezet elhatározta, hogy névadójának életéről 
-makiári István amatőrflimes, tanár irányításával - 15-20 per­
ces filmet készít. a film forgatását rövidesen befejezik, fel­
vételt készítettek többek között a szülői házban, megszólal™ 
tatták bódi Lajos barátait, ismerőseit, bajtársait. /mt 1/

L;bevetését a gyomok ellen.

,

»» 9 9
a dlkonirt-d-bőL kísérletképpen egyelőre két tonnát 

gyártottak a fűzfői nitrokémia ípartelepeken./mti/

Rí
N

bb 17. magyar segítség Lengyel gépállomásnak 
vld kz/sk-lm ká /3/

a varsói körzetben levő bonki gépállomásról szakemberek­
ből álló küldöttség érkezett a hódmezővásárhelyi gépjavító 
állomásra, ahol három évvel ezelőtt kezdte meg működését hazánk 
legkorszerűbb mezőgazdasági Járművillamossági felújító üzeme, 
ennek munkáját tanulmányozzák most a vendégek, elsajátítják az 
itt már jól bevált munkamódszereket„ az üzem az erőgépek di­
namóit, önínditóit és feszüLtségszabályozólt újítja fel. ré­
gebben ezekeu-t a berendezéseket elhasználddásuk után kiselej­
tezték, eldobták, ma újból használhatóvá teszik, az idén mintegy 
500 bács, békés és csongrád megyei termelőszövetkezet#, illet­
ve vállalat villamossági berendezéseinek főjavítását látják el 
szakszerűen.

a pécsi porcelángyár öreg kemencéit 

1967. április 10,

nyugdíjazzák 

vld szf/tné-ju ká 4
bb 20. 9 99 »

1967. április 10.

a pécsi porcelángyár 28 millió forint értékű szigetelőt 
exportál az idén többek között Pakisztánba, Görögországba* bul-

az utóbbi időben jelentőseigáriába, Lengyelországba, romániába. 
esa növekedtek az esztétikai igények: a vásárlók elvárják* 
hogy a műszaki porcelán is szép sima, fényes felületű legyen, 
a széntüzelésű 70-80 esztendős kemencékben azonban nem tud­
na^, mindig ilyen porcelánt égetni. különösen sok problémát okoz 
az embermagasságú készülék-szigetelők égetése, ezért a gyár 
fokozatosan ,, nyugdíjazza, * az elavult körkemencéket, helyet­
tük szakaszos üzemű, gázzal fűtött kamrás kemencéket építtet, 
ma már négy ilyen korszerű égetőegység működik az üzemben* 
számuk az idén kettővel szaporodik., az uj kemencékben magasabb 
hőfokon, jobban kiégnek a szigetelők * Így szilárdságuk is na­
gyobb.

1

S;

Hmm■ s

* a lengyel és a magyar gépállomás között már három hónap­
pal ezelőtt megállapodás született, amely szerint egymást segí­
tő testvéri kapcsolatokat alakítanak ki. akkor vásárhelyi szak­
emberek jártak a bonki gépállomáson, sok gyakorlati tapaszta­
latot szerezve, most viszonzásul messzemenő támogatást nyújta­
nak ahhoz, hogy hódmezé vásárhelyi mintára szervezhessék meg 
az első lengyelországi jármű villamossági felújító üzem munkáját.

a porcelángyár* ezzel a fejlesztéssel lényegesen Javítja 
a dolgozók munkaegészségügy! körüményelt is, ezenkívül hozzá­
járul a város Levegő-szennyezettségének csökkentéséhez, /mti/ma

I

/<? *íf /9.oo/lm — 11 —a baráti kapcsolatok bővítésére elhatározták, hogy a nyá­
ron lengyel traktorosokat hívnak meg magyarországi üdülésre, 
illetve a hódmezővásárhelyiek a Lengyel tengerparton és Zakopa­
néban vesznek majd részt cser üdülésen./mti/
9.07/szb Q SSP
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am,-

több alkotóé,, ötvözőfém 
yvarónán » megkezdődtek 
o kísérletek

z*:**!,

nyolc uj gyártmánnyal, közte ferrctltánnal, ferrovaná-
»írdnarroSt°íí?edf=n;ir ai>

újabb és az eddigieknél is hatásosabb ötvöző fémek előálll- 
tása, uj gyártási technológiák bevezetése és a timföld gyártá- 
sand keletkező nagymennyiségű vörösiszap hasznosítása áll első 
Í!,Ly?r, ^.kutatási programban, a kísérletek, amelyekre négy és 
félmilliót fordítanak az iöén, már megkezdődtek, mindenekelőtt 
a. *fxr0?í!Üclum gyártásához szükséges alapanyagok tökéletes 
előkészítésére vonatkozó u> eljárások kidolgozásán és 
vezett komplett-ötvözőfémnek, szakmai nyelven 
ötvözőanyagnak előállításán munkálkodnak.

az ugyr 
több alkotó s„> a

a

bb 22. dél- magyarországi társulás Pécs ellátására 
vid kz/sk-lm ká /6/ 1957. április 10.

megyére - bács-kiskunra, békés- 
^terjed ki* ® hatalmas, s főképpen a termelés 

hf^Áb61x^0kré!9 területről a társulás tagjai minden évszak­
ká11 bőséges választékban és nagy mennyiségben szállíthatnak a 
pécsi piacra, a társulás révén olyan árucikkekhez Is rendszere-
h?L^fí?jUíhatxa^majd a város fogyasztói, amelyek jelenleg 
hiánycikknek számítanak, a dél-baranyai zöldborsó mellett rend- 
Üfux*Sen ka? majd a város makói hagymát, Kalocsa környéki pap- 

tí^«r°SráZl almf! ^s egyebeket, eddig négy állami gazdaság 
és tizennyolc termelőszövetkezet kapcsolódott be a városellátó 
társulás tevékenységébe, máris öt boltot, illetve árusítóhelyet
Kar*Kxfx f?"P a városban, de a következőkben tovább bővítik 
bolthálózatukat./mti/

nára - 
re ás

három dél-

9.10/Lm /Wx/
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bb 21. szabályozzák a kapós folyót

1967. április 10.vld kz/sk-ju ká 2 IS® ■a középdunántutl vízügyi Igazgatóság építésvezetősége meg­
kezdte a szeszélyes kapós folyó szabályozását, a több évl^j) 
tartó munka első szakaszában az Idén tolnanámedl és plncehel 
között végzik el ezt a munkát, ezután szakáiy és dombóvár Ír 
nyában haladnak tovább a nagyteljesítményű kotrógépek, /mtl/

ill
BÖsS

bb 23. magyar közgazdász tudományos munkájának kiadása auszt- 
r-láb an
vld fm/tné-ju ká 3

vas megye és az ausztriai dél-burgenland közötti 
mányos és kulturális együttműködés alapján elsenstadtban 
/kismarton/ megjelent kovács tlbor közgazdásznak, a sta­
tisztikai hivatal vas megyei igazgatósága vezetőjének tudomá­
nyos munkája, kovács tlbor a helytörténeti és egyéb tudományos 
kutatások alapjául szolgáló 19. századi nápösszeirásokat dolgoz­
za fel a hajdani vas megyéről, az ausztrlában kiadott könyv 
a 19. század első felében lezajlott népösszeirásokat elemzi, 
a század második felével foglalkozó müvet szintén elsenstadt­
ban jelentetik meg. /mti/

1967. április 10.

tudó-

oo 24. gitisztainvázió a mécsekben 

vis kz/sk-ju ká 3

:::

HÜ8Í-
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benzinnel mosta; kigyulladt a gépkocsibb 27. v

f
1 fe/j-lm sr /1/ 1967. április 10.

paplanos Lajos benzíhnel mosta személygépkocsiját 
a 8. kerület, szentkirályi utca 13. számú ház udvarán, 
elektromos szikrától a benzingőz meggyulladt és pillanatok 
alatt lángba borult a kocsi, a tulajdonost súlyos égési se­
bekkel szállították kórházba, a tüzet, amely veszélyeztette 

a helyszínre siető tűzoltók oltották el./mti/

M

-/
a lakóházat,

=■. =

bb 28. közlekedési balesetek 

1 fe/lk-lm sr /3/

a Veszprém megyei litér községben zalka István 36 éves 
építészmérnök, székesfehérvári lakos személygépkocsijával 
szabálytalanul előzött és elütötte pintér Sándor 23 éves fu­
varost, aki sérüléseibe a helyszínen belehalt, a rendőrség 
zalka Istvánt őrizetbe vette.

a zala megyei csörnyefötde határában horváth István 
asztalos motorkerékpárjával elütötte dani István 60 éves 
letenyei tsz-tagot, aki meghalt, a - baleset Ügyében a vizsgálat 
folyamatban van.

a bács megyei csikária község határában az árokba for­
dult egy autóbusz, s utasai közül fazekas franciska 15 éves 
iskolai tanuló súlyosan, négy utas könnyebben megsérült, a 
vizsgálat megállapította, hogy a balesetért slanczky ferenc 
33 éves gépkocsivezető a felelős, eljárás indult ellene.

veszprém-küIsŐ pályaudvaron a celldömölk felől érkező 
szeméiyvonat egy álló mozdonyba szaladt. a vonat utasai közűt, 
öten könnyebben megsérültek.

1967. április 10.

d
,

kecskémét határában figyelmetlenül vezette motorkerék­
párját józsa józsef 25 éves gépkocsivezető, kecskeméti lakos 
és elütötte az utszálen tartózkodó tassy pál 36 éves és lázár 
mlhály 36 éves segédmunkás, kecskeméti lakosokat, a motorkerék­
pár vezetője segitságnyujtás nélkül tcvábbhajtott. tassy pált 
súlyos, lázár mihályt könnyebb sérüléssel szállították a men­
tők kórházba, a rendőrség röviddel a baleset után, józsa jó- 
zsefet elfogta és előzetes letartóztatásba helyezte.

/folyt.köv./

I

112.47/ ju -15-
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bb 25. uj gyártmányok a szombathelyi rádió és villamossági 
ktsz-ben

vid-szf/tné-lm ká A/
;

1967. április 10,
a szombathelyi rádió- és villamossági ktsz számos u 

gyártmányt bocsát ki. a vasút megrendelésére elkészült az 
üzemben az első két memóriatábla, ezzel a programozó készü­
lékkel a fütőházakban az eddig könyvben vezetett mozdony- 
nyilvántartást helyettesíthetik, a találmány különböző szinti 
égők segítségével pontosan mutatja, hogy a mozdony és motor­
kocsi állományból hányat javítanak, hány van a fütőház terü­
letén vagy ,,házon kívül,, mikorra készül el a javításra 
adott gép.

több más nélkülözhetetlen műszert, készüléket Is gyár­
tanak a vasútnak, uj gyártmány például az olajvizsgáld beren­
dezés és az Ioncserélő .gyantával működtetett vizdesztillá- 
ló készülék, a desztilláló készülékkel kát nap alatt ezer 
liter desztillált vizet nyernek, egy liter viz előállítási költ­
sége mindössze négy fillér.

világítástechnikai újdonság a szövetkezetnek az lnotaí 
erőmű részére készülő 400 vattos higanygőz armatúra, amelynek 
fényereje kétszerese a hagyományosénak./mti/

bb 26,. bírd József genfbe utazott 

Ik-lm le
'ímm

1967. április 10.

bíró józsef külkereskedelmi miniszter hétfőn genfbe 
utazott, ahol a magyar küldöttség vezető leként részt vesz az 
európai gazdasági bizottság 20 éves fennállása alkalmából 
rendezendő ünnepi ülésen és a bizottság 22. közgyűlésén./mti/

m®Üf
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bb, 32. idő járás jelentés 

tk/e
1. folyt./-Lrnbb 28. /közlekedési

széphalom és mlkóháza közötti utvonalon, timkó lászló 
37 éves gyári munkás, alsóregmeci lakos motorkerékpárjával 
elütötte a gyalogosan haladd laczkő jőzsef 61 éves nyugdíjas, 
széphalmi lakost, majd segítségnyújtás nélkül elhajtott a bale- 
s©t szíuhely<$nől• e súlyos sérülést szenvedett laczko Józsefet 
a mentők szállították a kórházba, a rendőrség timkó Lászlót 
elfogta és őrizetbe vette.

#1967. április 10.

a meteorológiai intézet jelenti 1967. április 10-én, 
hétfőn 12 óra 25 perckor;

a nappali felmelegedés mérséklődik

5#

az afrika északi partjairóí származó meleg levegő elá­
rasztotta kontinensünk középső részeit, hatására itt nyári­
as, meleg az idő. nyugat-európában viszont északi területek­
ről származó hideg levegő okoz változékony, sokfelé esős,^ 
hűvös időjárást, a kárpát-medence egyelőre a délről áramló 
meleg levegő zónájában helyezkedik el.

m

piw
w, *■ 4.•*v-

. §

m

budapesten a 9. kerületben a mester utca 67. számú ház 
előtt egy személygépkocsi elütötte tomsics páter Iskolai tanu­
lót. a súlyosan sérült fiút a * költői a rm a kórházba szállí­
tották.

V>1

a 21. kerületben a 2. rákóczl ferenc és a murányi utca 
kereszteződésében egy személygépkocsi elütötte kovács józsef- 
nét. az asszonyt súlyos sérüléssel szállították kórházba,

a 9. kerületben az üllői ut és a ferde utca keresztező­
désében lendval andrás gépkocsivezető személygépkocsijával nem 
adott elsőbbséget és hirtelen fékezésre késztette egy motorke­
rékpárt, amely felborult, a motorkerékpár vezetője, 
ernő súlyosan, pótutasa nemes Ilona 13 éves iskolai tanuló 
könnyebben megsérült./mti/

hazánkban vasárnap változó mennyiségű felhőzet volt.né­
hány helyen hullott jelentéktelen mennyiségű eső. napközben 
a hőmérséklet általában 18-24 fokig emelkedett, ma hajnalban 
az ország területén 5 és 13 fok közötti hőmérsékleteket mér­
tek. ma országszerte folytatódik a változóan felhős, meleg 
idő, a hőmérséklet délelőtt 10 órakor több helyen elérte a 
19-20 fokot.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 15.0 
fok volt, a sokévi átlagnál 5.3 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok 
szintre átszámított Légnyomás 759 milliméter, gyengén süllye­
dő irányzatú,

várható időjárás kedd estig: változó mennyiségű felhőzet, 
helyenként eső, zivatar, mérsékelt, Időnként élénk, aél nyuga­
ti szél. a napaali felmelegedés mérséklődik, várható legala­
csonyabb éjszakai hőmérséklet 7-12, legmagasabb nappali hőmér­
séklet kedden 15-20 fok között.

vízállása Budapestnél 520 centiméter, /mti/

; IKinemes

a tenger-

tiz ezüst, hetvenegy bronzplaket tes szocialistaoo 29.
brigád az ózdi kohászati üzemekben

1967. április 10.vid-szf/tné-lm ké /2/
az ózdi kohászati üzemekben értékelték a szocialista 

cím megszerzéséért indított verseny eredményeit, az utóbbi 
időszakban 535 munkabrigád 8 900 taggal - a gyár 
dolgozóinak 65.5 százaléka - tűzte ki célul a megtisztelő cím 
elnyerését, közülük 424 munkacsapat mindenben eleget tett a 
versenyszerződés feltételeinek, hetvennégy brigád a feltételek 
négyszeri folyamatos teljesítésével a bronzpiákét tét, tíz munka- 
csoport pedig hatodszor! teljesítéssel, az ezüst plakettet ér­
demelte ki. harminchét nagyobb kollektíva, műhely, üzem, osztály, 
főosztály is a kitüntető cím tulajdonosa lett.

a kitüntetések okleveleit, plakettjeit, jelvényeit 
ünnepélyesen adják át a jogosultaknak,/mti/
13.05/e -JjHSP *
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; bb 30.

a ,,
1 cs/gk-lm le /3/

a mezőgazdaság szocialista átszervezése óra a termelő­
szövetkezetek gazdasági ás szervezeti megszilárdulásává^- Pár­
huzamosan a tsz-tagság Is mindinkább szocialista közösséggé 
formálódik, ez a fejlődés nagyon konkrétan lemérhető többek 
között a szocialista briqádmozgalom eredményein, a tsz-ek el­
ső szocialista brigádjai a hatvanas évek elején alakultak, 
1963-ban már 342 szocialista brigádot avatlak a szövetkeze­
tekben, a múlt évben pedig 581 termelőszövetkezet 1026 brigádé 
nyerte el a megtisztelő elmet, közölök 373 - többszöri kitün­
tetése révén — a mozgat m ,,törzstagjai,, kö é számit. az 
1966-os évi eredmények lapján 1670 te 
kapta meg nemrégiben a ,,szocialista brigád 
311 ifjúsági, 560 pedig női brigád.

szocialista # 9 az ette kórusa nagydijat nyert montreux-ban
1967. április 10.

bb 31.
1 fe/lk-lm sr /2/

m'li

1967. április 10.
:

a svájci montreux-ban a 4. nemzetközi k kórusversenyen 
az eötvös loránd tudományegyetem énekkara nyerte a nagydijat, 
a művészegyüttes. - bartók, Kodály, bach, brltten és tartós 
müveivel - 15 külföldi énekkar előtt szerezte meg az első 
helyet és az ezzel Járó 1000 dolláros nagydijat.

a győztes egyetemi énekkar a 60 tagú vegyeskórus - 
hétfőn este érkezik haza montreux-ból./mtl/

brigád
elmet, közülük9 9

budapesten ülésezik az európai statisztikusokbb 33.
konferenciájának irodája

termelési ágak, illetve szakmák szerint a mozgalom 
derékhada a 607 traktoros-, az 507 növénytermesztési és a 
410 kertészeti brigádból kerül ki, de ujabban az állattenyész­
tési brigádok körében is erőteljes fejlődés tapasztalható. je­
lenleg kereken ezer termelőszövetkezetben 2 400 brigád verse­
nyez, 33 ezer taggal, vállalásaik első csoportjában a munka 
termelékenységének növelése, a termékek minőségének javítása, 
az önköltség csökkentése, valamint a korszerű termelési mód­
szerek elterjesztése, a másodikban a brigádtagok szakmai és po­
litikai képzése, az ismeretterjesztő tanfolyamok, szakmai vi­
ták. tapasztalatcserék látogatása, a harmadik csoportban a ma­
gatartás és az egyéni életmód, a szocialista munkaerkdlcs nor­
matívái, valamint a társadalmi együttélés szabályai szerepe1-- 
nek'külön hangsúllyal, a szocialista brigádok és brigádtagok 
rendszeresen segítik egymás munkáját, gondoskodnak az öreg, a 
beteg és a nagycsaládos tsz-tagok támogatásáról.

1967. április 10.

április 8-10 között budapesten ülésezett az egb 
európai statisztikusok konferenciájának irodája, a konferen­
cia vezető szerve, munkájában részt vettek: .sz. sztanyev, 
a bolgár központi statisztikai hivatal elnöke, mint a kon­
ferencia elnöke, p. couvelis, a görög és páter györgy a 
magyar központi statisztikai hivatal elnöke, mint a konfe­
rencia alelnökei, valamint b.n. davies, az ensz európai gaz­
dasági bizottsága statisztikai osztályának igazgatója, az 
iroda az európai statisztikusok konferenciája júniusi ple­
náris ülésének előkészítésével foglalkozott és folyó ügyeket 
tárgyalt./mtl/

lk-lm le

8#

í?

súlyosbító fellebbvlteli Ítélet a gyermekgázolásiszocialista brígádmozgalomnak ez évben újabb lendü- 
nagy októberi szocialista forradalom 50. évforduló- bb 34. 

ügyben
mind több 1967. április 10.t bc/j-lm sr /5/szélesedő

a fővárosi bíróság fellebbezés folytán hétfőn tárgyal- -y 
ta tapsonyi Zoltánná közlekedési bűnügyét, mint ismeretes, 
november 4-én az arany János utca közelében levő kijelölt 
Gyalogátkelőhelyen egy 49-es villamosszerel vény, amelyet 
tapsonyiné vezetett, egy óvodáscsoportból elütött három gyer­
meket. egy kislány életét vesztette, egy kisfiú súlyosan 
egy pedig könnyebben megsérült, ezt megelőzően Október 22--n 
és 31-én is követett el veszélyeztetést a vezető, a bank ut­
cai kereszteződésnél levő megállóban figyelmetlenül,, korán 
indított, s egy 81 éves asszony a lépcsőről leesett 
megsérült, a ménesi úti gyalogátkelő-helynél egy 71 
ütött el az általa vezetett villamossal.

/fölyt.köv./

14.35/szb
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.1. folyt./-lmbú 34. /súlyosbító

az első fokon kiszabott háromévi 
emelte, tíz évre eltiltotta tapsonyi- 

. a büntetést súlyosbító11*1111
türelemmel, fegyelmezettséggel, alkalm«a^\o-

közlekedésben részvevők!-

am öt
nét a

m
m

i

vagy
tulajdonságokká -
^rme^lrinf^iatt^lloribb^^aUatnBUanni^íU a^eze-

tésre, s erre az 
nidk./inti/

bo 3$T *a művészeti szakszervezetek szövetsége 

i tf/j-Lm sr /3/

*
1967. április 10.

lókból arról, hogy az elmúlt hónapokban - március 15™ig ó-z 
ró lag = valamennyi művészeti szakszervezetben lezajlottak az 
alapszervi választások, megalakították a szakszervezeti hízo^ 
ságok u j vezetőségét és több ezer aktivistának szavaztak bizal 
mat a következő időszakra, a szakszervezeti mo galom gyakorla­
táról , fejlődéséről szólva vass Imre utalt arr : a május elején 
összeülő szakszervezet kongresszus most időben megelőzi a szak­
mai szervezetek kongresszusait, Így a - kulturális életünk al­
félé területét képviselő - művészeti szakszervezetek szövetsége 
plenáris tanácskozását is.

a művészeti szakszervezetek szövetsége küldőltért ekez~ 
cetének második részében megválasztották azt a hét tagú delegá­
ciót, amelv a kulturális területek képviseletében, szavazati 
joggal részt vesz a szakszervezetek 21. kongresszusán; s végül 
kijelölték a júniusi szakmai kongresszus munkabizottságait./ mti/

- 20 -14.4 o/1 m

. .j/

V
bb. 36. a csehszlovák nemzeti front küldöttsége budapesten

1967. április 10.i fe/hné-lm sr /3/
a hazafias népfront országos tanácsának meghívására 

hétfőn oudapestre érkezett a csehszlovák nemzeti front hárem 
tagú küldöttsége, amelyet Ladistava klenhova-besseroya, a 
nemzeti front főtitkára vezet, a csehszlovák vendégeket a

nagykövete is.

káját, a
xxx

ségéről tájékoztatta a vendéget./mti/

ml
/;

1967. április 10.t tz/qk-lm le /5/

az elmúlt héten három napon át Ülésezett budapesten.
michal specjal, az adminisztratív bizottság elnöke -

szervezet munkáját.

/fölyt.köv./ 
14.55/szb -21-
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1. folyt./ gybb. 38. /kilencven műszaki film
korach mór akadémikus megnyitója után bartos István, a 

fővárosi tanács végrehajtó bizottságának elnökhelyettese üdvö­
zölte a megjelenteket, akik közül kétszázan külföldről érkeztek 
hazánkba, utalt arra a jelentős szerepre, amelyet budapest ví­
vott ki magának a műszaki filmbemutatók rendezésében, európá- 
ban - mondta - a magyar fővároson kívül csak antwerpenben és 
belgrádban rendeznek rendszeresen ipari és munkaügyi filmfesz­
tiválokat. **

ezután felolvasták a hivatalos elfoglaltsága miatt távol 
Levő kiss árpádnak, az országos műszaki fejlesztési bizottság 
elnökének előadását, amelyben a műszaki filmek jelentőségét 
méltatta, a tudomány és a technika egyre gyorsuló fejlődése 
folytán - állapította meg az előadás - igen hamar elavulnak az 
egszer már megszerzett szakismeretek, egyes vélemények szerint 
korunkban a szakemberek egész ismeretanyagát átlagosan tízé­
venként teljes mértékben fel kell újítani ahhoz, hogy lépést 
tarthassanak a haladással. ehhez igen nagy segítséget adhat a 
műszaki filmek gyártása és nemzetközi cseréje, ezért nagy je­
lentőségű a műszaki filmek budapesten működő tájékoztató köz­
pontjának tevékenysége, amellyel már eddig 25 ország több mint 
300 katalógusa alapján húszezernél több műszaki film adatait 
dolgozta fel és megkezdte a bárhol készülő műszaki filmeket, 
ilyen jellegű fesztiválokat és bemutatókat ismertető bulletin - 
kiadását.

következő fesztiválhoz csatlakozó an ké~javasolta, hogy a , ..szitsenek elő egy nemzetközi konferenciát, amely a műszaki fille­
mekkel kapcsolatos nemzetközi tájékoztatásnak, a nemzeti bemuta­
tók és a nemzetközi fesztiválok összehangolásának, a filmcsere 
továbbfejlesztésének módozatait tárgyalná meg.

BE

az országos műszaki fejlesztési bízott 
a rendező bizottság elnöke ismertette aezután duzs jános 

ság osztályvezetője, 
fesztivál rendjét.

délután megkezdődött a filmek vetítése, péntek estig a 
18 országból benevezett 234 film közül az előzetesen kiváloga­
tott legjobb 90 alkotást mutatják be a nyolctagú nemzetközi 
zsűri előtt, amely szombaton délelőtt hirdeti ki döntését. es­
ténként - kedd kivételével - a versengésben részt nem vevő, 
elsősorban a laikus közönséget érdeklő 30 filmet vetítik le, 
szintén a technika házában./mti/

15.45/gy
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bb 37. /a bányászok' m1. folyt.Ií®|. amint elmondották, a mostatii megbeszélésen chile, 
ciprus, Csehszlovákia, franciaország, Lengyelország, a német 
demokratikus köztársaság, Olaszország, románia, a szovjet­
unió és hazánk bányászainak képviselői vettek részt, maga 
az szvsz bányásztagozata jelenleg öt világrész 26 országá­
nak hatmillió bányászát képviseli. a tagozat elsősorban a 
szénbányászat kérdá* 
az ércbányászattal| 
problémákra is. a i 
egyes országok bány 
országokban működő, különböző irányzatokhoz tartozó szakszer­
vezetek kapcsolatainak javítására és fejlesztésére, mindezzel 
a közös fellépést akarják elősegíteni a bányászok élet- és 
munkakörülményeinek megjavításáért folytatott harcban, e kér­
désben egyébként a közeljövőben külön nagy világkonferenciát 
kívánnak rendezni.

isti

i
ivet foglalkozik, de működése kiterjed 
ka szénhidroqéntermeléssel kapcsolatos 
■rezet jelentős erőfeszítéseket ssr az 
Srszakszervezetei, valamint a kapitalista

í

az ütésen elsősorban azokat a módozatokat beszélték 
meg, amelyek hozzájárulhatnak a nemzetközi bányászegység to­
vábbi elmélyítéséhez és kiszélesítéséhez, felmérték a bányá­
szat , elsősorban a szénbányászat helyzetének alakulását világ­
szerte, s megállapították azokat a különbségeket, amelyek első­
sorban a szénbányászat csökkenése által egzisztenciájukban 
érintett bányászokról való gondoskodás terén mutatkoznak a 
szocialista és a kapitalista országok között.

az ülésen részt vett küldöttek egyetértettek abban, 
hogy a kapitalista országok jelenlegi szénválsága ellenére a 
szén még hosszú időn át az emberiség legfontosabb energiaforrá­
sa marad, bányászata rohamos fejlődés előtt áll és ez olyan 
távlatokat nyit meg, amelyek bőségesen indokolják a szerve­
zet erő feszítéseinek további fokozását./mti/

:
1

._*V
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1

feSP

■

kilencven műszaki film kerül nemzetközi zsűri elé -bb 38.
megkezdődött a 4. budapesti műszaki filmfesztivál nemzetközi 
bemutató ja

I■
t tz/gk-lm le /5/

hétfőn délelőtt a technika házában ünnepélyesen megkez­
dődött a 4. budapesti műszaki filmfesztivál nemzetközi be­
mutatója. a megnyitáson megjelent többek között nagy józsefné 
könnyűipari miniszter és ortutay gyula, a tudományos ismeret­
terjesztő társulat elnöke is.
/folyt, köv./
15. oo/lra

1967. április 10.
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/fb. 39. ujabb három gyár szállítására kapott megrendelést a 
chemokomplex
i sz/lk/ie/4/gy/cz

nagyarányú exportról Írtak alá szerződést budapesten a 
chemokomplex külkereskedelmi vállalat és a szovjet teschnos- 
import képviselői. a szerződés értelmében a chemokomplex 1968- 
ban és 1969-ben újabb három festékgyárat szállít a szovjetunió­
ba. kettő közülük vízben oldódó festékek előállítására, a harma­
dik pedig cellulóz-észter alapú festékek gyártására lesz alkal­
mas. a három gyár teljes berendezésének értéke meghaladja a 2 
millió rubelt, ezzel a szerződéskötéssel tízre emelkedett azoknak 
a komplett vegyi gyáraknak a száma, amelyeket a szovjet külke­
reskedelem az elmúlt hónapokban lekötött, a két ország közötti 
hosszúié járatú megállapodás alapján egyébként a tervek szerint 
1970-ig a chemokomplex 41 vegyi-gyárat exportál a szovjetunió­
ba./mti/

1967. április 10.

:
!

bb. 40. külföldi kereskedelmi szakemberek látogatása a müszer­
ipari bemutató-terem kiállításán

t sz/lk/ie/3/gy/cz

a metrimpex külkereskedelmi vállalat a József nádor téri 
szövetkezeti bemutatóteremben rendezett textil-műszer kiállítás­
ra hétfőn meghívta a baráti országok budapesti kereskedelmi kép­
viseleteinek szakértőit. a kiállítást a metefém ktsz tisz éves 
fennállása alkalmából rendezték, a ktsz olyan textil Laborató­
riumi műszereket állít elő, amelyek gyártását a kgst magyar- 
országra szakosította.

, a vendégeknek schaffer -umlauttal/ györgy, a metrimpex 
vezériqazgatóhel/ettese és békés miklós, a budapesti müszer- 
és gépipari kiszöv elnöke mutatta be a kiállítást, 
kezet műszerei többek között a fonal szakítószilárdságának auto­
matikus mérésére, a szövet vízáteresztő, légáteresztő-képessé­
gének és más tulajdonságainak vizsgálatara alkalmasak, újdon­
ság a négy csövével dolgozó laboratóriumi fonógép, továbbá a 
fonal egyenletességét vizsgáló és a szövetfárasztó automata, a 
szövetkezet műszereiből a metrimpex évente 12 millió forint 
értékűt exortál./mti/

-0
1967. április 10.
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bb. 43. megkezdődött a tavaszi munkák második félideje - vetik a 
kukoricát bárányában és Szolnok megyében

víd ö kz/ká/gy/cz

. 4
‘

1967. április 10.

baranya megye homokos talajú földjein munkába álltak 
az első kukoricavetőgépek és ezzel megkezdődött a tavaszi 
munkák második félideje mindenütt kitünően előkészített, 
vegyszerrel kezelt földbe hullik a mag. bárányában, ahol az 
idén mintegy 120 000 holdon termelik ezt a fontos abrakta­
karmányt, a termőterület 90 százalékát preventív gyomirtás 
történt, ezzel a munkaerőhiánnyal küzdő nagyüzemekben is 
megoldódott a növényápolás gondja, az alföldi Szolnok megye 
melegebb talajain ugyancsak hozzáfogtak a kukorica vetésé­
hez. a munkát kezdő közös gazdaságok között ott van a tisza- 
földvári Lenin termelőszövetkezet, az alföld egyik leghíre­
sebb kukoricatermelő üzeme, továbbá a jászság és a nagykunság 
több közös gazdasága.

> t 9 9°

I

-4

a húsz fok körüli hőmérséklet egyébként is gyorsan for­
málja a határ képét, heves megye tarna-mentl kertészeteiben 
az időjárásra kevésbé érzékeny karalábé és káposzta után hét­
főn már több termelőszövetkezetben megkezdték a paradicsom 
palánták szabadföldi kiültetését, az erdőtelki uj élet terme­
lőszövetkezet határában mindjárt az első napon egy ötholdas 
táblát ültettek be a szépen fejlett paradícsomtövekkel. minde­
nütt teljes virágzásban vannak az őszibarackfák. a meleg déli 
légáramlással együtt a költöző madarak újabb nagy csoportjai 
érkeznek./mti/

9
;
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I
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bb. 42. ,,diákélet 

víd fm/sk/1/ká/gy/cz
- uj ifjúsági folyóirat dunaujvárosban

1967. április 10.

9 9

a több mint 1 100 fiatalt 30 szakmára nevelő dunaujvárosi 
íparitanuLó intézet kisz-blzottsága - a forradalmi ifjúsági 
napok alkalmából - ,,diákélet,, címmel uj ifjúsági folyóiratot 
indított, a lap az intézetben folyó tanulmányi és műhelymunká­
ról . a kulturális és sportéletről tájékoztatja ifjú olvasóit.
/mti/

16.00/gy
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földműyesszövetkezet! küldöttértekezlet pé-bb„ 45. megyei 
esett és szombathelyen

1967.eprilis 10.ö/vid/kz/sk/il/cz 

küdöttei ültek össze

lillili;
elsőként - uj tipusu
csőn ás szigetváron, a társulásokban a

..... tanácIkózásra"péösett;"lLLetve szombathe-^ ~
tanácskozáson részt vett .0 V^^károty,

pet kapott a . . , ...kérdésé, hiszen, mint hangsúlyozták

mus. a baranyai földmű vesszővel-

különösen helyeselték a 
ennek megfelelő megváltoztatását 
is alakult az 
kezet, amelynek tagjai 80

városattátö társuUt=katvnoztakeUtret:°há-■MB'/mti/
16.15/U
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%WSm mtóse ls3bb. 48. 15 000 személyes divatbemutatót készít elő a ruházati 

bolt vállalat -három ország 120 modellje a kisstadionban
t/s z/ j/1 e/ 4/1 l/c z

szirtes qyörgy, a ruházati oolt vállalat igazgatója hét­
főn a vállalat nemzetközi kapcsolatainak kiszélesítéséről adott 
tájékoztatást az újságíróknak, elmondotta, hogy több baráti 
ország hasonló kereskedelmi vállalatával folytattak megbeszé­
léseket szoros együttműködés létrehozásáról, amely egyelőre ta­
pasztalatcserét jelent, a későbbiekben pedig árucseréhez is 
vezethet.

i

m

bb. 46. júniusra felállítják a százhalombattai olajváros uj fel­
dolgozó tornyait - az idén újabb négy Üzem épül

ví d/szf/tné/6/ká/il/cz

Százhalombattán, a dunai kőolajipari vállalat már ter­
melő egymillió tonna kapacitású atmoszférikus vákuumdesztillá­
ciós feldolgozó üzeme szomszédságában évi kétmillió tonna kő­
olaj feldolgozására újabb atmoszférikus vákuumdesztltlációs 
gyárrészleget építenek„

t. r 1967.április 10.
1967-április 10.

az uj üzem hát hatalmas feldolgozó tornyának felállítá­
sa most a legfontosabb munka.a nagyteljesítményű uj gyárrész- 
Leg csak akkor kezdheti meg 1968 júniusára tervezett üzemi 
próbáját, ha az idén junius elején átadják szerelésre a torony­
testeket . az óriási acélhengerek felállítása bonyolult feladat: 
az átlagosan száz tonna súlyú gyűrűket nagyteljesítményű 
,,bikákkal,, emelik a helyükre, a toronyápitők részletes tervet 
készítettek, ebben csaknem órapontossággal jelölték meg az 
emelések kezdetét és idejét, a múlt hát végén már a második tor­
nyot állították a helyére, aszomszédságában egy harminc méter 
magas és hat méter átmérőjű hasonmásának felállításához a na­
pokban fognak hozzá, a 270 tonna súlyú építményt három rész­
ből illesztik össze.

március 23 és április 1 között az ndk hat városában hat 
bemutatón vettek részt a magyar ruhák az ndk és csehszlovákiai 
modell jel vei együtt, a Lipcsében folytatott tárgyalások kapcsán 
a konsumex magyar külkereskedelmi vállalat 5 500 négyzetméter 
különleges nőikabát sző vetet és 1 900 csipkeszövetkisestélyi 
és mennyasszonyl ruhát kötött le az ndk-beli wiratex-nél. 
a csipkeruhák a lipcsei Lucy kaiser cég készítményei„ ezzel a 
céggel egyébként más módon is együttműködik a ruházati bolt 
vállalat: a Léda dóm mode varsói divatházon kívül meghívta 
a Lucy kaiser céget is az április 16-án-budapesten sorra kerti lő 
nagyszabású divatbemutatójára, ezt a bemutatót a kisstadion­
ban rendezik, ahová 15 000 érdeklődőt várnak, a lipcsei és a var­
sói divatház egyaránt 35-35 modellt és két-két manekent küld 
a műsoros budapesti divatbemutatóra, a ruházati bolt üzleteiben 
már kapható tavaszi újdonságokkal együtt vasárnap délelőtt 
összesen 120 tavaszi-nyári divatkreációt sorakoztat fel a kissta­
dionban porondra lépő 15 maneken. /mti/! az ország legnagyobb kő olaj feldolgozó üzeméhez több, 

egymástól különálló egység tartozik, ezek a megfelelő iechnó- 
lógiai sorrendben helyezkednek el. most épül a fenolos üzem, 
amely az oldószeres parafinmentes!tő be kerülő olajat korszerű, 
gazdaságos eljárással finomítja, a részleget népgazdasági ér­
dekből, a kitűzött határidőnél egy hónappal korábban, október 
1-én akarják átadni rendeltetésének, ugyancsak épül a katalikus 
benzinreformáló is. itt a benzin kéntartalmát csökkentik és nti-=- 
velik az oktánszámút. aűzembehelyezésére a jövő év végén kerül 
sor.

16-.20/U -129-

i jtelti

=.
te?** A

az olajfeldolgozó- óriás technológiai sorából a még 
hiányzó aromás extrakciós, valamint a hldrogéries kenő olajfino­
mító üzem építését még ebben az évben megkezdik, /mti/
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feili * . csökkenő árak a szekszárdi tavaszi vési™

1967. április 10.

többezer sertést, sok lovat és szarvasmarhát hajtottak

nálták őket. á“s zár vasmarhák viszont - minden bizonnyá*, a sel 
vásárlási árak rendezésével összefüggésben - mindvégig megtar-

i;íii!ioí,ír:1™::rj.Wt^rnr;%^^?u,sí!:íE^Vp.<.i,
csaknem 3 000 forintos áron cseréltek gazdát, a lovakat nem 
keresték, igy *ezek ára meglehetősen alacsony volt.

a szép napos időben lezajlott vásárt a bu tykosnarí =,nya- 
készítők, továbbá a vargák, a kékfestők, a kötélverők, a szíj­
gyártók és más mesteremberek sátrai színesítettek./mii/

bb. 44. nagy felhozatal, 
ron
vld kz/4/ká/gy/cz

-•bb. 49. hazaérkezett az mszbt küdöttságe 

j/il/cz 1967.április 10.

hétfőn hazaérkezett Moszkvából a magyar-szovjet baráti 
társaság háromtagú küdöttsége, amely frank ferencnek, az 
mszmp békés megyei bizottsága első titkárának vezetésével az 
szmbt meghívására, afelszabadul ásunk 22. évfordulója alkal­
mából járt a szovjetunióban, a küdöttséget a ferihegyi repü­
lőtéren kiss László az mszbt titkára és a külügyminisztérium 
munkatársai fogadták, ott voltak a szovjetnunió budapesti nagy­
követségének képviselői is. /mti/pli

I
bb. 50, küldöttértekezlet az orvos-egészségűgyl dolgozók szakszer­
vezetében

gg/sr/il/cz 1967.április 10.

hétfőn a Semmelweis teremben ülést tartottak az orvos- 
egészségügyi dolgozók szakszervezete 5. kongresszusának kül­
döttei. a küldöttek között ott volt dr. szabózoltán egészség­
ügy! miniszter, dr. gálgyörgy, az mszmp központi bizottsága 
tudományos, közoktatási és kulturális osztályának alosztály- 
vezető je, az ülés részvevőit dr. darabos pál főtitkár tájékoztat­
ta a szakszervezeti választások tapasztalatairól, majd megvá­
lasztották az 5. kongresszus munkabizottságait és azokat a 
küldötteket, akik az egészségűgyi dolgozókat képviselik a 

szakszer vezetek 21. kongresszusán, /mti/

a közalkalmazottak kongresszusi küldötteinek tanácskozása

1967. április 10.
bb. 51.
t hi/gg/sr/7/qy/cz

hétfőn budapesten, az újvárosháza dísztermében tanács- 
közalkalmazottak szakszervezetének kong- 
a tanácskozást, amelyen kisházi Ödön, az 

elnöki tanács helyettes elnöke is részt vett, huber Lajos, a 
szakszervezet elnöke nyitotta meg •>+*« dr. lokál loránd fő­
titkár, a magyar

kozást tartottak a 
resszusl küldöttei,.

„ynwiiw Után dr. jókal loránd fő­
titkár. a magyar szakszervezetek májusban tartandó 21. konqresz- 
szusánák jelentőségéről beszélt, beszámolt a közelmúltban Le­
zajlott szakszervezeti választások eredményeiről is. megemll-

s/iiw.íisíi5 .;lK«s:írh:L^sr!iJh«ir:.í:iiíof«íe.-

irányítja majd a mozgalmi tevékenységet, végeredményben mlnt-
14 000 aktivista kapott négy évre szóló megbízatást a dolgo­

zók érdekeinek védelmére.

%
*magyar

bb. 47. három megye népművelőinek értekezlete 

vid/f on/gö/ l/ká,/cz
%

1967.április 10-

1 8
fejér, Komárom és pest megye főhivatású népművelői 

hétfőn konferenciát tartottak budapesten. az értekezleten 
maróti gyula, a népművelési lntézét osztályvezetője tartott 
előadást a szocialista müvészetek és a közízlés problémái 
címmel. a résztvevők délután szakáganként tartott konzultáci­
ón beszélték meg a népművelő munka helyzetét es feladatait, 
/mti/

egy

a választásokat mindenütt az élénk vitaszellem, a jó po­
litikai légkör jellemezte, s a taggyűlések a szakszervezet irán­
ti bizalom jegyében zajlottak le.

16.30/gy

6-'
/folyt, köv./
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tájékoztatója szegeden 
vid/szf/sk/5/ká/il/sa

1, folyt./ gybb. 51. / a közalkalmazottak
ezt mutatta többek között az is, hogy a régebbi tisztségvise­
lőknek 75-80 százalékát ismét különböző funkcióba választottá*, 
jelentős részük pedig egyéb munkaterületre, magasabb párt-, il­
letve állami beosztásba került.

i

hgr
IIIJS

1967.április 1C.

:38401 tájékoztatta őket.

a közelmúltban lezajlott szakszervezeti taggyűlések hű­
en tükrözték az országosan mintegy 140 000 főnyi közalkalma­
zotti réteg problémáit, kívánságait, szinte mindenütt szóvá tet­
ték a helyi munkakörülményeket, megemlítették többhelyü11 az 
irodagép-ellátásban mutatkozó gondokat, az ipari jellegű munkaterü­
leteken a védőruha-keret felosztásával kapcsolatos problémákat, 
szóba kerültek az üzemi étkeztetés jelenlegi rendszerével, térí­
tési dijával, az igénybevétel lehetőségeivel kapcsolatos kérdé­
sek. a szakszervezet központi vezetősége valamennyi felvetett 
kérdést napirenden tartja, a jogos kívánságokat igyekszik kie­
légíteni, illetve felhívja az illetékes ^állami szervek figyelmét 
azok megoldására, az újonnan megválasztott megyei bizottságok 
figyelmét külön is felhívták, hrogy a szakszervezeti taggyűlése­
ken elhangzott észrevételeket tanulmányozzák, s a maguk hatáskö­
rében is keressenek módot a jogos panaszok orvoslására.

■v"- ?

budapesten aláirt megállapod stol 
a két ország ide en rqalmának további fejlődését vár ák. rcmm 
nyugtázták, ogy me elentek a Jugoszláviát 
nyelvű prosp ktusok szánkban, hasonló útik«pEE!hE3Ví3SEE
működésének jó példáját adja szeged s Szabadka, 
irodalmi, képzőművészeti események 
különféle intézmények, társadalmi s 
baráti kapcsolatok megteremtésével.

a maqyarország
. a

; $ t adtak ki 
, a jövőbena tanácskozáson kiderült, hogy a közhivatali dolgozókat 

rendkívül érdekli - s ezt a kongresszusi témák közé is felvet­
ték - a jelenleg érvényben levő bér- és képesítési rendszer, 
a közszolgálatban foglalkoztatottak túlnyomó hányada eleget tett 
az előírásoknak, megszerezte a munkakörének megfelelő képesí­
tést, illetve rövidesen befejezi tanulmányait, szakmai továbbkép­
zésük azonban jelenleg is megoldatlan, hiba az is, hogy a képe­
sítési rendszer főleg a tanácsapparátus dolgozóira vonatkozóLatg 
tartalmaz kötelező előírásokat, ugyanakkor a felsőbb irányító 
szervek egy részénél a mai napig sincs hasonló érvényű rendelke­
zés. az eddiginél jobb rendszert kell kialakítani a vezetők 
képzésében is - hangsúlyozták ez a hivatali munka egyszerű­
sítésének, egyben korszerűsítésének is elengedhetetlen feltétele, 
ezen a téren vannak ugyan figyelemreméltó helyi eredmények, a- 
zonban feltétlenül szükséges a közszolgálat egész területét át­
fogó ügyvitel-egyszerűsítési rendszer kidolgozása, ez a bürokra­
tizmus elleni küzdelemnek is igen hathatós eszköze.

9

1
-33-17.15/11

í;a tanácskozásén szó volt a szakszervezet ősszel sorrake- 
rülő kongresszusának előkészítéséről is, majd megválasztották 
a közalkalmazottak küldötteit a magyar szakszervezetek 21. kong­
resszusára./ mt V
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bb. 55. hétfő tői kezdve két hátig szünetel a vasúti forgalom 
tapolca és révfülöpjközött » nagyszabású vasútépítés a belá­
tón északi partján
vi szf/sk/5./il/ká 1967.április 10.

hétfőn nagy vasútépítő munka kezdődött a balaton partján, 
az északi parton húzódó vasútvonal korszerslisitásS- során Lápos, 
tőzeges szakaszhoz értek, ahol teljesen ki kell cserélni a pá­
lyatestet. az 50.000 köbméter föld megmozgatásával járó nagyszabású 
munka teljes forgalom-beszüntetéssel éjjel-nappal tar*. így két 
hét alatt befejeződik az egyébként két hónapos munka as másfél 
millió forinttal kevesebbe kerül, a nagy idegenforgalmi idényre 
teljesen elkészül az északi balaton part vasútjánpk korszerű­
sítése. az eddiginél óránként 20-25 ki Lométerrefeabesebben 
közlekedhetnek majd a vonatok az újjáépített vonalion. addig azon­
ban - hétfőtől ápry,is 24-ig szünetel a v sut közlekedés 
tapolca és révfülödközött. a 
a szeméiyszállitásT autóbusz
táradnál váltott menetjegyek az autóbuszokra érvényesek, az auto- 
buszmenetrendje a vonatokéval azonos.

3

rrorqaLmjjfli 
bonyolítjá le. a vasúti pénz-

- E

dunántúli kő- és kavicsbányákból különleges önkinritű 
vonatok szállítják a töltésanyagót és a zúzott kövét a vasút­
építéshez. a zalaszentiváni sin-kötő telépről speciális szerel­
vények viszik az előre összeszerelt vágánymezőket, amelyeket a 
helyszínen csak a helyükre rögzítenek. nyugat-magyarországrdl 
ide összpontosították a vasútépítő gépek nagy részét.hazánkban ít 
használnak először uj szalagsoros ágyazatrostáló gépét.

nagy szervezettséget ás a vasút különböző szakszolgá­
latai között jó eglyüttmükodást igé ylő m nkát a 
máv igazgatóság szakemberei rövldhu lámu dó-vevő 
irányítják, /mti/

a

a
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bb. 53. kitüntetések
La/il ly-5z. április 10.

felszabadul ás ótaa népköztársaság elnöki tanácsa a 
kifejtett közéleti ós képviselői munkásságuk-elismeréséül 
boros gengetynek. a békés mgyyol rosszöv oLnökénok^ 1^239 ~
nek. a budapesti 2. sz. földmű vesszővetkezet telepvezetőjé­
nek. csala László nyugdíjasnak, gém fsrencnek, a földművelés­
ügyi minisztérium főelőadójának, háner józséf nyugdíjasnak, 
kiss károlynak, a népköztársaság eLnöki tanácsa titkárának, 
nagy károly nyugdíjasnak, z. nagy feranc nyugdíjasnak rdr. 
rusznyák Istvánnak, a magyar tudományos akadémia eu ne .--ének, 
seregély! jó zsef nyugdíjasnak, somogyi m#ó 3 nyugdijasnax, 
szabó piroska nyugdíjasnak, szíj jártó Lajosnak, a monori já­
rási tanács vb elnökének, szobák andrás nyugdíjasnak, tisza 
József nyugdíjasnak a munka érdemrend arany fokozata kitünte­
tést adományozta.
tf— nógrádi uándor nyugdi ásnak,olt vicároly nyögdi acnak, •

" a kitüntetéseket dobi István, az elnöki tanács elnöke 
nyújtotta át. jelen volt a kitüntetések átadásánál kádár jársos, 
az mszmp kb első titkára, kállai gyula, a kormány elnöke ás 

a hazafias népfront országos tanácsának főtlt-erdei ferenc, 
kára. /mti/

bb. 54. özv, dési huber Istvánná kitüntetésé1’ 

la/il 1967.április 10.

a népközt ársaság elnöki tanácsa Özv. desi huber Ist­
vánná elvtársnőnek a munkásmozgalomban, valamint a művészeti 
területen kifejtett sok évtizedes munkássága elismerésképpen 
a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta.

a kitüntetést dobi István, az elnöki tanács elnöke 
nyújtotta át. jelen volt a kitüntetés átadásánál kiss károly, 
az elnöki tanács titkára, óvári mlklós, az mszmp központi i-i- 
zottság^>nak. osztályvezetője és aczél györgy, a művelődésügyi 
miniszter első helyettese, /mti/ 1

,«
-34-17.30/il
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bb. 56. eltemették kukucska Jánost

1967. április 10.t pr/qk/sr/3/qy/la

hétfőn a farkasréti temetőben mély részvéttel kísér­
ték utolsó útjára kukucska lánost, a külügyminisztérium cso­
portfőnökét. a gyászdrapériával, vörösszeqfüs koszorúkkal borí­
tott ravatlhoz eljöttek hozzátartozói, munkatársa?, barátai és 
ismerősei, ott volt a búcsúzok sorában páter János külügyminisz­
ter, púja frigyes, az mszmp központi-bizottságának osztás.yve­
zetője, dr. prieszol olga, az mszmp 2. kerületi bízó, r^gána 
első titkára, valamint.a külügyminiszter több helyettese és a 

számos vezető munkatársa, beosztottja.^elhozták 
pest megyei és a borsod'fk.eg'yei pártbizottság kép- 

baráti -országok diplomáciai képviselete*-
minisztérium 
koszorúikat a 
viselői, s ott volt a 
nek több vezető beosztású munkatársa.

a KUtügymamsztérlu^nevibe^ardéLyi^iroty^lniaz^he-

kommunistáknak ahhoz a fiatat
szem-

lyettes vett búcsút

kellett fegyverrel védte a nép, a párt ügyet.
$

s ha
ahol a kom-

Lé hangjaival.ért véget./mti/
mmm1maISI

bb. 57. eltemették lipsz Jenőt
1967. április 10.

részvéttel kísérték utolsó útjára hétfőn a farkas- 
en lipsz Jenőt, a külügyminisztérium osztályve-

tese, a minisztérium számos vezető munkatársa.

/folyt, köv./
17.45/11
l83-rÍL

t pr/gk/sr/3/gy/la 

mél y 1
réti
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bb. 57. /eltemették folyt./ gv

a külügyminisztérium dolgozói és pártbizottsága nevében 
böjti János miniszterhelyettes búcsúzott lipsz Jenőtől, beszélt 
életéről, s méltatta munkáját, melyet példás szorgalommal, ma- 
gasfoku szakmai hozzáértéssel végzett, kommunista mivoltát ren­
díthetetlen szilárdság, tántoríthatatlan hűség jellemezte.

a koporsót ezután végső nyughelyére kísérték, ahol munka­
társai utolsó üdvözletét dr, tatai József, a külügyminisztérium 
fő oszt ál. y vezető je tolmácsolta, a temetés az inter náci ónál é 
hangjaival ért véget./mti/

bb. 58. piackutató-ankét esztergomban 
vid szf/sk/5/ká/qy/la

a mtesz esztergomi szervezete ankét-sorozaton vitatja meg 
az uj gazdasági mechanizmussal kapcsolatos feladatokat, hétfőn 
a technika házában marketing ankétet rendeztek, nemcsak a hely­
beli , hanem a megyei üzemek vezetői közül is számosán részt vet­
tek a megbeszélésen, sőt az ország más vidékeiről is érkeztek 
vendégek„ dr. szabó László, a belkereskedelmi minisztérium 
piackutató intézetének igazgatója;, a marketing-rendszer egyik 
hazai szakértője előadásában hangoztatta, hogy ez a rendszer 
a szocialista gazdasági viszonyok között is alkalmazható. nem 
csupán egyszerű piackutatást jelent, hanem olyan tevékenységet, j 
amely a piac teljes szféráját felöleli, kiterjed a termelés, a J§ 
szállítás, az értékesítés, a propaganda tanulmányozására is, ^ W 
az erre vonatkozó ismereteket a termelés szervezése, a gazdaságos­
ság szolgálatába állítja, a marketing-rendszer tehát a termelést 
és az értékesítést együttesen vizsgálja és a tapasztalatokat 
visszaviszi a termelésbe, az iparvállalatoknak a jövőben öná ló 
piackutatást is kell végezniük, nem támaszkodhatnak csak az r- 
tékesitő vállalat tapasztalatain!, mert csak a kettő együtt 
lehet eredményes, a belkereskedelmi minisztérium nemrég megala­
kult piackutató intézete éppen ebben a munkában, vagyis az ön­
álló piackutatás megszervezésében kíván segítséget nyújtani a 
vállalatoknak.

1967. április 10.

*

$Vv>-
az ankét másik előadója, blanka sirova radova kandidátus, 

a brnoi műszaki főiskola irányítás-elméleti és módszertani in­
tézetének munkatársa a marketing-rendszer csehszlovákiai ta­
pasztalataimé l beszélt./mti/
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bb„ 60. koszorúk józsef attila szobrán. bb. 59. a szocialista világpiaci ár elméleti kérdéseiről tár­
gyalnak a kgst országok közgazdászai - tudományos tanácsko­
zás az akadémián
1 sl/tr/5/1 L/le

1967.április 10.

a költészet napja alkalmából hétfőn a 13. 
a költőről elnevezett téren megkoszorúzták józsef attlla szob­
rát, a nagy proletár verseiére emlékezve a munkáskén!let taná­
csi. társadalmi és tömegszervezőtelnek képviselői helyeztek el 
a megemlékezés koszorúit a szobor talapzatán, /mti/

Mm i tf/hné/ll/sr
kerti letben1967.április 10.

a magyar tudományos akadémián hétfőn megkezdődött a 
kgst országok mintegy 120 közgazdászának konferenciája, ahol 
a szocialista világpiaci ár elméleti kérdéseiről tárgyalnak, 
az árkérdéssel összefüggésben megvitatják a szocialista or­
szágok közötti gazdasági együttműködés kialakult módszereit, 
valamint a gazdasági reformoknak a nemzetközi együttmű­
ködésben várható hatásait.

X#
l

Ji
iSr3

v-% ~e - V
László belkereskedelmi miniszterhelyettes, 

v 1967.április 10.

zötti^egyUttmUködés^bővitésérőt^s^előkésziti a budapesten
májusban sorra kerti ló magyar-lengyel belkereskedelmi munka- 
csoport harmadik ülését.

bb. 61. borsos
a megnyitó beszédet csikós nagy bála, a.r országos ár- 

hivatal elnöke mondotta, majd friss István, az mta közgazda­
ságtudományi intézetének igazgatója üdvözölte a konferencia 
résztvevőit . hangsúlyozta, hogy a kgst fennállásának eddigi 
18 esztendejében bár nem egyenletesen, de gyorsan fejlődött a 
szocialista országok kereskedelmi forgalma, az együttműködés, 
a szocialista munkamegosztás további elmélyítése szükségessé 
teszi, hogy még következetesebben alkalmazzák a tudományos 
módszereket, ez vontkozlk például a ktilkereskedelmi árakra, 
amelyeknek az eddiginél sokkal inkább lépést kell tartani ok a 
termelőerők fejlődésével, meg kell vizsgálni, hogyan kapcso­
lódik a külkereskedelmi árak rendszere az országokon belüli 
árak rendszeréhez, s figyelembe kell venni országaink gazda­
ságirányítási módszereinek változásait, ami ugyancsak szükséges­
sé teszi az árak felülvizsgálását, - nehéz közgazdasági problé­
mák megoldásáról van szó, - mondotta - mindenesetre örvende­
tes egyetértés jött létre abban a kérdésben, hogy a külkereske­
delmi árpolitikát mélyreható elemzésnek kell alávetni.

a szombatig tartó tanácskozáson 30 referátumot vitatnak 
meg, /mti/

tm/il/ide

kecskeméten' 62. kanadai hegedűművésznő hangversenyebb.
1967.április 10.vld/fon/gg/2/il/ká

ilSIiiSiSP.
kóródy andrás vezényelte, /mti/
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SivífeDb. 64. /kállai gyula folyt, /il

torsten nilssont a látogatásra elkísérte r. h. 
berqström nagykövet a svéd külügyminisztérium főosztályve­
zető je, torsten brandel, a svéd királyság budapesti nagy­
követe ás báró gustav hamilton, a külügyminisztérium osztályve­
zetője. a látogatásnál jelen volt páter jános külügyminiszter 
és esztergál yos ferenc, a mag ^népköz tár sas ág stockholmi nagy­
követe.

bb. 63. a költészet napjának eseményei vidéken

1967.április 10.
■í #aI

a

vid-fm/tné/il/ká
a költészet napjának dél-dunántuli központi eseményét 

hétfőn este a pécsi városi művelődési házban rendezték meg. 
dr. jolesz László a jelenkor-magvető könyvkiadó főszerkesztő­
je a ,,dunántul,, címmel közreadott antológiát méltatta, a- 
mely 23 dunántúli költő müveinek javát foglalja magába, ezt 
követően kalász márton, pál józsef, takács Imre és cserháti 
józsef olvastak fel az antológiában megjelent verseikből, majd 
a művelődési ház irodalmi színpadának tagjai arató károly, bár­
dos! németh jános, csorba győző, lovász pál és pákolitz 
István müveit tolmácsolták, a költészet napjára - az antolo- 

- önálló kötetekkel is jelentkeztek pécsi költők. ■torsten nilsson külügyminiszter és kísérete délután 
ellátogatott a központi fizikai kutató intézetbe, a látoga­
tásra elkísérte őket szilágyi béta ktrtUgymlniszter-hetyettes 
és a külügyminisztérium több vezető^munkatársa. jánossy Lajos, 
a kfki igazgatója fogadta a svéd vendégeket, majd Ismertette 
velük az intézet tevékenységét és válaszolt kérdéseikre, a 
tájékoztatót követően felkeresték az intézét több részlegét, 
a fizikai optikai laboratóriumban a Lézerkutat ásókat tekin­
tették meg, az elektronikus kísérleti üzemben pedig a sokcsa­
tornás analizátorokkal és alkalmazásukkal Ismerkedtek meg. 
a kémiai főosztályon tett látogatás után a rekonstrukció 
alatt álló kutatóreaktor előkisérleteit tekintették meg.

/folyt. köv. /

,,

i
gián kivül

a költészet napja tiszteletére és józsef atilla emlé-IsI:1Sbí:I
döntőbe.

-3#

:
::

EEÍBSSl?
két mutatott be. /mtl/

i. bb. 65. megtartotta küídöttgyü lését a szakszervezetek zala me­
gyei tanácsa
vid szf/sk/2/il

ötvenezer szervezett dolgozó képviseletében hétfőn 
megtartotta hetedik kütdöttközgyü lését a szakszervezetek zala 
megyei tanácsa, a közgyűlésen részt vett varga gyula, a zala 
megyei pártbizottság első titkára, és varga józsef, a szót el­
nökségének tagja, a ruhaipari dolgozók szakszervezetének fő­
titkára.

S

SSi

i

1967.április 10.

k
i

bb. 64. kállai gyula fogadta torsten nilssont 

t bc/gk/il 1967.április 10.
a négyévi munkáról számot adó beszámolót dr. illés 

László az szmt vezető titkára terjesztette a küdöttek elé. 
tizenöten szólaltak fel a vitában, az aktív vita lezárása 
után negyvenöt tagú szakszervezeti megyei tanácsot, az szmt 
első ülésén pedig 14 tagú elnökséget választottak, az szmt 
elnöke ismét bölcsföldi Lajos nyugdíjas épitőmunkás, vezető 
titkára pedig dr. illés László Lett, /mtl/

minisztertanács elnöke hétfőn déle-kállai gyula, a lőtt az országházban fogadta torsten nilsson svéd külügy­
minisztert és szívélyes eszmecserét folytatott vele a két 
ország kapcsolatairól és a két országot érintő nemzetközi 
kérdésekről.

i
j i&/folyt. köv. / 
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í:i*0 bb. 66. nyárias meleggel jött az igazi tavasz: tok ár-
kedden hűvösebb levegő érkezik, de erős lehűlés nemnyákban - 

fenyegetm
„

1967,április 10.

a földközi tengerről érkezett meleg szubtrópusi lég­
tömegek már vasárnap a kontinens nagy részén meghozták a rég 
készülődő igazi tavaszt, különösen közép- és kelet-európábán 
volt ,,meredek,, a felmelegedés, -a berlin, Marseille, vonaltól 
keletre fekvő területeken általában 2-6, a kárpát medencében 
és a balkán északi tájain 8-11 a szovjetunióban kijev-leningrád 
vonalában, illetve ettől keletre 5-7 fokkal voltak magasabbak 
a maximumok az utóbbi évek átlagainál, murmanszkban a normális 
mínusz 1 fok helyett plusz 9 fokot mértek,tehát 10 fokos volt 
az anomália, ugyanakkor nyugat-európa nagy területeiről a normá­
lisnál 2-6 fokkal alacsonyabb hőmérsékleti csúcsértékeket jelez­
tek. európa vasárnapi meleggóca belgrád volt, ahol 27 fokot 
mutattak a hőmérők.

i /cs/tr/Vil:

if
!gá

hétfőn hazánkban fokozódott a felmelegedés, a budapesten 
mért napi középhőmérséklet már több mint 5 fokkal haladta túl 
a sokévi átlagot, a maximumok az egész országban 20-24 fokig 
emelkedtek, s a délutáni órákban a kékestetőről is 14 fokot je- 
zett a megfigyelő állomás, csapadék sehol nem volt, de a nap­
sütést fátyolfelhő tompította.

a meteorológusok szerint keddre kissé hűvösebb levegő 
érkezik az eddigi meleg nyomán, a nyugat-európai központtal 
működő ciklon ugyanis az atlanti partok mentén délnek hajtott 
hűvös óceáni levegőközép-európára fordítja vissza, ez az 
uj áramlás azonban előreláthatólag csak átmeneti lehűlést hoz, 
nagyobb visszaeséstől egyelőre nem kell tartanunk, kedden vál­
tozó mennyiségű felhőzetre, helyenként kisebb esőkre, zivata­
rokra van kilátás, a hajnali minimumok 7-12, a délutáni maximumok 
15-20 fok között alakulnak ki. /mtl/
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bb, 67. elindult a tlsza negyedik árhulláma - a sajó apad és mér­
sékelték a készültséget - növekedett a belvízzel borított terü-

1967. április 10.
a bodroq negyedik árhulláma hétfőn .délben felsőbereckl- 
centiméterre növelte a folyó vizszintjét, s még tovább

mlet ml1 sb/vld/tr/5/gy/la

nél 604
árad. a gátakon tehát Lankadatlanul dolgoznak a harmadfokú ké­
szültség erői. az átázott töltés-szakaszokon műanyagfóliával 
csökkentik a szivárgást és több helyen homokzsákokkal, termés­
kővel terhelik és támasztják meg a gátat, kedvező hírek érkez­
tek a Sajóról, amely most már a magyar szakaszon végig apad. 
sajópüspöklnél a szombati tetőzés óta több mintH50 centiméter­
rel csökkent a vizszint. a vártnál gyorsabban levonuló árhul­
lám csupán kazincbarcika térségében okozott kisebb gondot és 
munkát, ezen a részen a folyó elöntötte árterét és vízzel fogta 
körül az úgynevezett libalegelől lakótelep legmélyebb pontjain 
álló melléképületeket, sajószentpéter környékén átmenetileg 
homokzsákokkal magasították a gátakat, miskolc térségében, to­
vábbá putnok és az országhatár között most vizsgáztak a 
sajó uj védőtöltései, amelyeket az előző esztendőkben építet­
tek. a szakemberek véleménye szerint az uj gátak jól bírták a 
maximumot megközelítő áradást, a folyó gyors apadása miatt az 
északmagyarországi vízügyi igazgatóság hétfőn délben a sajó 
magyar szakaszán első fokúra csökkentette az árvízvédelmi ké­
szültséget. a kraszna, a hermád a sajó és a maros tovább a- 
pad, a többi tiszai mellékfolyóról pedig még kisebb áradást 
jeleztek.

BgbA.___ _»
Ü■

az előző napokban lehullott csapadék elindította a 
negyedik árhullámot a felső - tiszán. az áradás tiszabecsnél 
174 centiméterrel duzzaszotta meg a folyót, de a jelenlegi víz- 
szint még több mint két méterrel elmaradt az első idei árhullám 
tetőzésétől, a felső-tiszán további áradás várható, a szakem­
berek számításai szerint azonban az újabb áradással együtt sem 
közelíti meg a negyedik árhullám az előzőek szintjét, hétfőn 
a tlsza a felső szakaszon tokajig áradt, tlszafüredig apadt, s 
lejjebb csongrádlg már harmadik napja egy szinten stagnál a viz 
a legalsó szakaszon, csongrád és a déli határ között ismét apa 

a folyó, a vízügyi igazgatóságok tehát a sajó torkolatától a 
déli határig még mindig másodfokú készültséggel vigyázzák a 
tiszát. másodfokú készültség őrzi az lpolyt is, amelynek árhul­
láma vasárnap este tetőzött balassagyarmatnál, de azóta már hét 
centiméterrel apadt.

$1
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2. folyt,/ gybb. 64. /kállai gyula
torsién nllsson kULUg/miniszter és felesége este va­

csorát adott páter János külügyminiszter és felesége tisztele­
tére a svéd nagykövetségen.

x x x x
vera nilsson, a Svéd külügyminiszter felesége hétfőn Szent­

endrére látogatott és megtekintette a város több növezetességét. 
/mti/

bb. 69. menetrendszerint közlekedik London és budapest között 
a bea - angol küldöttség érkezett a magyar fővárosba

t hbj/tr/gy/la 1967. április 10.

hétfőn-18 óra 10 perckor leszállt a bea - az angol lé­
giközlekedési vállalat - budapest és London között menetrend- 
szerint közlekedő Járatának gépe a ferihegyi repülőtérre, a 
járattal delegáció érkezett hazánkba, amelyet sir anthony h. 
milward, a bea elnöke vezet. a delegáció tagjai közt van 
harry douglass, a brit szakszervezeti főtanács elnöke, továb­
bá h. Xergu&on, a londoni fővárosi tanács elnöke, p.g. snyek, 
a londoni kereskedelmi kamara magyar tagozatának elnöke, s az 
angol sajtó több képviselője.

a vendégeket a ferihegyi repülőtéren rónai rudolf, köz­
lekedés- és postaügyi miniszterhelyettes, bartcs István, a fő­
városi tanács vb elnökhelyettese, horváth sándor a kpm lég­
ügyi főigazgatóságának1 vezetője dr. vitéz andrás, az országos 
idegenforgalmi hivatal vezetője, hűvös Sándor, a malév vezér- 
igazgatója, tausz János, az ibusz vezérigazgató ja, a közle­
kedés- és postaügyi minisztérium és a magyar idegenforgalom több 
vezetője fogadta, ott volt sir a. morley, budapesti brit nagykö­
vet.

IC/folyt, köv./ 
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I 1. folyt./ gy

adt folyók mentén 3 600 ember, 60 n 
oy „ és 170 különböző szállító jármű vett 
az utóbbi 24 órában lényeges csapadék már nem hullott 

mellékfolyók vízgyűjtőjében, s csökkent a vizutánpótlás.

bb. 67. /elindult a tisza

a a

az előző napok esőzéseinek következtében viszont a belviz- 
boritott terület 100 OOO-ről 111 000 holdra emelkedett, a 

vízügyi igazgatóságok most másodpercenként 258 köbméter Vx?. 
szivattyúzásával gyorsítják a v .1 z t e L eni t« $t munkákat,/m\.i/

I

1
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bb. 68. idő járás jelentés 

tr/gy/la 1967. április 10.

a meteorológiai intézet jelenti hétfőn este: 

a nappali felmelegedés mérséklődik
várható időjárás kedd estig: változó mennyiségű felhő­

zet, helyenként eső, zivatar, mérsékelt, időnként élénk dél­
nyugati szél. a nappali felmelegedés mérséklődik, várható Leg­
magasabb nappali hőmérséklet kedden 15=20 fok között./inti/I ho ” e

gg£ #
I

#

30.15/gy

” 44 *■

V

%mw .

i
1

if

'^3

:
. -Fi

X
1
(/

J

v

-V

;> 
■

r4
* 
C*
~C

 ú.

.

Ok
«Q

O:

V
 N 

lü



‘if

.life \ _ ; \>. •» • MM»*,x
&

■
Sts'--*

Í.C*;
%

..6#MMmm
......... .•*: k

Mr - -■

■f W"

m

1
I

j:
j

Kiadja u Magyar Távi-ati Iroda. Hud.,,,est. I. Fém-utca 5 -7. Telefun: 159-49o, 359-58o

A szerkesztésért és k:.idusért a vezérigazgató felel.

hírekbel földim t 1
1967. április 11.

bb. 1 Írók, költők, kritikusok az olvasók között - valamennyi 
budapesti könyvtárban megemlékeznek a költészet nap járót.

1967. április 11.1 áe/hné/sr/ó/gy/la
ezekben a napokban a szokottnál is nagyobb a forgalom 

budapest nyilvános könyvtáraiban, a művelődési házakban: minde­
nütt ötletes, változatos programmal emlékeznek meg a költészet 
hagyományos ünnepéről,

a fővárosi szabó ervinköny tár 116 fiókintézményének 
törzsközönsége jó ismerősként kös önti az élő magyar irodalom 
számos alkotóját, akik szokás sze int most is a ,,színhelyen 
keresik fel olvasóikat, a költők, Írók, irodalomtörténészek, 
kritikusok ismert művészek társaságában vesznek részt a könyv­
tárak, művelődési házak, klubok irodalmi estjein, pestlőrin- 
cen Simon István a kerület 7.-8. osztályos tanulóifjúságával

, beszélget velük Lvasói élményeikről költői pálya- 
emlékeiről. a szab pál művelődési ház an bélá 1

fr 9

tálálkozik 
futásának
miklós irodalomtörténész, csoóri Sándor költővel együtt a- 
lálkozik a zuglói olvasókkal, a főváros legnagyobb gyer­
mekkönyvtárában szavaló versennyel emlékeznek meg a költészet 
napjáról az általános iskolák tanulói, a 7. kerületi könyvtárban 
horváth ferenc és lelkes ágnes ballada—estjével emlékeznek 
meg az irodalom ünnepéről, a kőbányai pataki István művelődési 
ház irodalmi estjén kiss ferenc irodalomtörténész méltató elő­
adását keres emil és Schubert éva illusztrálja, benjámín László 
és képes géza a csepeli olvasó munkásklub tagjaival találkozik, 
nyerges andrás, bella István, nagy László csillagtelep, újpest 
és a 8. kerület ünnepi estjein szerepel.

/folyt, köv./11
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bb. 69. /menetrendszerint 1. folyt./ gy

az érkezés után a ferihegyi repülőtéren sir anthony 
h„ milward, a bea elnöke az mti munkatársának a következő 
nyilatkozatot adta:

->?

- évek óta jó - mondhatnánk baráti -, együttműködés 
alakult ki a két légiközlekedési vállalat, a bea és a malév 
között, mostani utunkon azt vizsgáljuk, hogy a két ország 
között milyen lehetőségek kínálkoznak a turizmus szélesíté­
sére. biztosak vagyunk abban, hogy bővül a magyar-angol ide­
genforgalom. magam 30 évvel ezelőtt jártam magyarországon. 
most néhány napos tartózkodásom alatt igyekszem megismerni & 
mai budapestet és a magyar tájakat.

este a gellért szállóban rónai rudolf közlekedés- és 
postaügyi miniszterhelyettes fogadást adott a hazánkba érkezett 
angol vendégek tiszteletéré./mti/
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